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令和６年７月教育委員会定例会会議録 

 

１．開催日時 令和６年７月２３日（火）１４時～１５時１５分 

２．開催場所 松浦市役所４階 第４委員会室 

３．出席委員 黒川教育長、石黒委員、前田委員、吉住委員、氏山委員 

４．出席職員 次長兼教育総務課長、次長兼学校教育課長、生涯学習課長、文化財課長、 

教育総務課長補佐 

５．付議事件 

（１）議案第１２号 非公開 

（２）議案第１３号 松浦市教育振興基本計画策定委員会委員の委嘱について 

（３）協    議 「國學院大學博物館 特別展「文永の役 750 年」Part1 海底に眠るモン 

ゴル襲来―水中考古学の世界―Part2 絵詞に辿るモンゴル襲来「蒙古 

襲来絵詞」の世界―」の後援について 

（４）報    告 専決処分の承認について 

（５）報    告 専決処分の承認について  

（６）報    告 専決処分の承認について 

（７）報    告 専決処分の承認について 

（８）報    告 令和６年度松浦市一般会計補正予算（第２号）について 

（９）そ の 他  

 

６．傍 聴 人 無  

７．審議経過以下のとおり（要点記録による） 
教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

ただいまから令和６年７月松浦市教育委員会定例会を開会いたします。委員

の皆さま出席されておりますので、本会議は成立いたしております。まず、挨

拶をさせていただきます。７月７日、文化会館ゆめホールで、松浦市青少年健

全育成連絡協議会の主催による、第１回青少年の主張大会が開催されました。

これまで、ライオンズクラブが弁論大会を主催されておりましたけれど、ライ

オンズクラブが解散しましたので、青少年健全育成連絡協議会が引き継がれた

ということになります。各中学校から８名、うち志佐中からは２名。小学校か

らは希望者の５名が発表しました。聞いていて良い発表をしているなぁと、頑

張れと応援したくなる発表ばかりでした。小学生の部は全員奨励賞が送られま

した。また、中学生にも全員奨励賞が送られました。中学生の部最優秀は、志

佐中学校３年の岡さんが、「人を支える心」と題して発表し、受賞いたしまし

た。特に印象に残った一文としては、「どれだけ AI が進歩しても、不器用で不

確かな人間だからこそできることがある」というところは特にいいなと思った

ところでした。優秀賞は、御厨中３年の栗山さんが「消える言葉に目を向けて」

と題して発表し、受賞いたしました。いずれの発表もすばらしくて、発表者の

中には、将来は学校の先生になりたいとか、長崎県が力を入れているふるさと

教育に関連した発表もあり、１３人それぞれに、良い発表でした。本日の付議

案件は、先にお知らせしておりました、議案２件、協議１件、報告５件のご審

議をお願いしたいと思います。なお、日程第４ 議案第１２号については、非

公開とし、関係課長のみを残しまして、日程最後の審議とさせていただきたい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

【了承】 

了承いただきましたので、日程第４ 議案第１２号については非公開とし、

最後の審議とさせていただきます。それでは議事を進めてまいります。日程第

１「会期の決定」については、本日１日間とすることでよろしいでしょうか。 



 - 2 - 

 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全委員、異議無し】 

日程第２「会議録署名人の指名」は、２番前田委員、４番氏山委員にお願い

します。 

【了承】 

日程第３「教育長・各課の報告」に移ります。 

私から報告をさせていただきます。一昨日の日曜日と昨日の月曜日、長崎県

中学校総合体育大会を視察させていただきました。７月２１日の日曜日は、学

校教育課長と陸上競技、軟式野球を視察したところです。陸上競技においては、

吉浦歩優さん、奈都さんが、８００m で予選を通過したところでした。軟式野

球は、最初に雨が降った関係で試合開始が遅れたこともありまして、初回に３

点を先取したところまでで陸上競技に戻りました。後に結果を聞いたところ、

タイブレークの末に６対７と、残念な結果となりました。２２日は午前中のみ

でしたが、諫早市で陸上競技を視察いたしました。１５００m やリレーを観さ

せていただきました。電光掲示板には気温３５℃と表示があり、熱中症に注意

してくださいというアナウンスもありました。そんな中、吉住委員は跳躍の審

判、本当にお疲れ様でした。九州大会へは吉浦さん姉妹が行くことになります

が、昨年度も吉浦さん達は九州大会を決めていたのですが、会場の沖縄に台風

が接近し、飛行機が飛ばずに中止ということになりました。今年は長崎で九州

大会がありますので、昨年度分の思いもぶつけて、九州大会を頑張って欲しい

と思ったところです。また、九州大会には出場なりませんでしたが、多くの子

が３位とか４位、６位など入賞しております。陸上競技団体で志佐中女子は総

合３位入賞ということでこれも素晴らしいなと思うところです。走り高跳びで

今福中の田中君が第４位、志佐中の宮本君は１５０m ハードルで６位、調川中

の吉村君１００m で６位、低学年のリレーで志佐中男子が６位、水泳競技では

志佐中有安さんが、２００m バタフライ、１００mバタフライで入賞していると

ころです。私からは以上です。 

（以下、各課の報告） 

６月定例会以降の主な行事・会議について、教育総務課分は次のとおり。 

６／２６  福島地区陸上交通対策第 1 回分科会 

７／２   令和６年度松浦市未収金回収機構 第１回担当課長会議 

７／４    文教厚生委員会 所管施設調査 （４日福島、５日鷹島） 

７／１６  公共施設等総合管理計画庁内検討委員会 

７／１８  第二回都市教育長協議会（諫早市）～１９日 

７／１８  諸表簿点検（１８日鷹島小、２２日調川小、２３日志佐中、上

志佐小、２４日御厨小、８月５日今福中、６日青島小中、２１

日志佐小） 

（今後の予定） 

 ７／２５  鷹島学校給食調理場改築工事入札 

 ７／２６  用務員研修会（東部交流センター） 

 ７／２９  松浦市教育振興基本計画（第３期）第１回策定委員会 

 ６月定例会以降の主な行事・会議について、学校教育課分は次のとおり。 

６／２５  県北地区教科書採択選定委員会 

 ６／２５  市研究主任研修会 

 ６／２７  松浦市学校保健会理事・評議員会 

 ６／２８   第１回長崎県教育の情報化推進協議会 

 ６／２８  第１回長崎県運動部活動地域移行担当者会 

 ７／２   学校指導Ｂ訪問（鷹島小） 

 ７／２   松浦地区学校・警察連絡協議会 

 ７／３   学校指導Ｂ訪問（上志佐小） 

 ７／４   学校指導Ｂ訪問（福島養源小） 

 ７／４、５ 文教所管施設調査（福島小・福島中・鷹島小・鷹島中） 
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生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文化財課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 ７／５   第２回県北地区教科書採択協議会 

 ７／７   第１回青少年の主張 

 ７／１０  学校指導Ｂ訪問（福島中） 

 ７／１０  第２回松浦市部活動在り方検討委員会 

 ７／１２  学校指導Ｂ訪問（調川中） 

 ７／１６  学校指導Ｂ訪問（星鹿小） 

 ７／21～23 県中学校総合体育大会夏季大会 

 ７／２３  松高みらい教育懇話会 

（今後の予定） 

７／２５  第一次人事ヒアリング 

８／２    市内生徒代表者会 

８／６   長崎県文化部活動の地域移行検討会 

８／９   全校登校日（市内全小・中学校） 

６月定例会以降の主な行事・会議について、生涯学習課分は次のとおり。 

６／２４  市青少年健全育成連絡協議会地区長・事務局長会議 

６／２８  ながさきピース文化祭 第 2 回市実行委員会 

 ７／４   市議会文教厚生委員会所管施設調査（～5 日） 

７／４   トビウオ杯第 39 回全国少年少女水泳競技大会出場報告 市長 

表敬訪問 

７／５   市公民館運営審議会 

７／７   青少年の主張～思いを語り想いを繋ぐ～小中学生弁論大会 

７／１０  松浦市少年センター運営協議会 

７／１０  部活動在り方検討委員会 

７／１２  社会人権・同和教育地区別研修会 

７／１３  国際親善協会青少年親善訪問団説明会 

７／１６  公共施設等総合管理計画庁内検討委員会 

７／１７  松浦市少年センター立入調査 

７／１９  全国高等学校総合体育大会出場報告 市長表敬訪問 

（今後の予定） 

７／２５  少年センター役員会 

７／２６  ホークス交流事業 説明会 

 ７／２７  全国高等学校総合体育大会なぎなた競技（大分～28 日） 

 ７／３１  三福島交流事業説明会 

 ７／３１  国際親善協会青少年親善訪問団派遣（～8/9）壮行式 

 ８／６   ホークス交流事業受入れ（～10 日）歓迎式 

 ８／８   三福島生徒学習交流事業受入れ（～11 日）歓迎式 

 ８／１７  市立図書館お泊り読書会（～18 日） 

 ６月定例会以降の主な行事・会議について、文化財課分は次のとおり。 

６／２６  水中遺跡検討委員会（Web） 

６／２７  水中遺跡調査パイロット事業実地研修（北海道江差町）～7/1 

７／６   ふるさと納税イベント「鷹島海底遺跡の Deeeep なトークライ 

ブ」（東京都） 

 ７／８   元寇所縁の自治体訪問 市長随行（松山市、西条市、今治市） 

～９日 

 ７／１５  市指定無形民俗文化財 田ノ平浮立視察 

 ７／２１  鷹島海底遺跡調査指導委員会合同会議 

（今後の予定） 

８／６   北海道江差町 市長視察随行 ～7 日 

８／１５  市指定無形民俗文化財（志佐立町の精霊船、牟田ジャンガラ、 

      星鹿ジャンガラ） 

 ただ今、教育長及び各課の報告がありましたが、委員皆様からご質問等あり
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氏山委員 

 

生涯学習課長 
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吉住委員 

 

 

教育長 

 

 

 

教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

 

 

 

文化財課長 

 

 

 

ませんでしょうか。 

先ほど、教育長様からも話がありましたけれど、小中学生弁論大会です。小

学生には賞がないという話だったのですけれど、奨励賞というものがあって、

中身も良かったなと思いまして、ありがたかったなと思いました。小学生の５

名の発表ということで、これもいいなと思いました。全体の流れが非常に良く

て、以前は審査時間が４０分、５０分かかっていたのが、スムーズに流れてい

たので、これも良かったなと感じておりました。第一回ということで、どうか

なと思っていたのですけれど良かったと思います。アトラクションに松高生が

出ていたのも良かったなと思いました。司会進行もしながら３曲演奏されてい

たのですけれど、ああいうのは松高の PR にもなるし、頑張っているなというの

を広めていただいて良かったと思います。前はもっと沢山の人たちが色々な楽

器を使って演奏されていましたが、人数は少なくなっていて、今はこんなに少

なくなったのかという思いもありましたけれど、良いアトラクションでした。

福島のふるさと祭にも呼んだらどうだろうと思ったりもしたところです、あり

がとうございました。 

他にありませんか。 

生涯学習課、８月１７日に初めて市立図書館お泊り読書会をするということ

ですけれど、もう募集は学校にしているのですか。 

学校にも案内をさせていただいたおりまして、対象は小学生です。家庭の都

合等で中学生も一緒にという場合は、来てもらってもいいということにしてい

ます。１５組３０人程度を予定しておりまして、現在、２６、７名程度の応募

があっております。 

吉住委員、どうぞ。 

１９日の北川さんの市長表敬訪問、ありがとうございました。顧問の先生に

お聞きしたところ、来年度の目標は U-20世界大会への出場ということでしたの

で、その意気込みで練習を頑張っていくということでした。 

怪我がないよう注意して、更に頑張っていただきたいと思います。他にあり

ませんでしょうか。なければ次に教育長提出案件の審議に移ります。７ページ

になります。日程第５ 議案第１３号「松浦市教育振興基本計画策定委員会委

員の委嘱について」を議題といたします。 

７ページをお願いいたします。議案第１３号 松浦市教育振興基本計画策定

委員会委員の委嘱について、松浦市教育振興基本計画策定委員会設置要綱第３

条第２項の規定により、別紙のとおり委嘱したいので、教育委員会の議決を求

めるものでございます。次のページをお願いいたします。設置要綱には、委員

会は１２人以内で学識経験者等のうちから、教育委員会が委嘱または任命する

と定めておりまして、９名の方を団体等から選任をいただいております。な

お、任期は７月２９日から令和７年の３月３１日までとなっております。委員

のお名前は名簿に載せておりますので、ご確認をお願いします。ご審議よろし

くお願いいたします。 

説明が終わりましたが、何か質問等はありませんでしょうか。なければ日程

第５ 議案第１３号について採決いたします。提案のとおり決することでよろ

しいでしょうか。 

【異議無し】 

日程第５ 議案第１３号については、提案のとおり可決されました。続い

て、日程第６ 協議「「國學院大學博物館 特別展「文永の役 750 年」Part1 

海底に眠るモンゴル襲来―水中考古学の世界―Part2 絵詞に辿るモンゴル襲

来―「蒙古襲来絵詞」の世界―」の共催について」を議題といたします。 

日程第６ 協議「國學院大學博物館 特別展「文永の役 750 年」Part1 海底

に眠るモンゴル襲来―水中考古学の世界―Part2 絵詞に辿るモンゴル襲来―

「蒙古襲来絵詞」の世界―」の共催につきまして、ご説明いたします。この件

につきまして、松浦市教育委員会共催・後援等取扱要領第６条第２項の規定に
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基づき、協議をお願いするものです。１０ページをお願いいたします。共催の

申請者は國學院大學博物館館長の笹生氏ではございますが、池田榮史教授が

色々と段取りをされているところです。共催ということではございますが、松

浦市教育委員会からの予算的な支出、負担はございません。名称については、

特別展「文永の役７５０年」となっております。開催の時期についてなのです

が、Part1 が９月２１日から１１月２４日まで、Part2 が１１月３０日から翌

年２月１６日までということで、Part1、Part2 を繋いだ期間が開催期間になっ

ております。趣旨については記載の通りなのですが、文永の役から７５０年を

契機としまして、鷹島海中遺跡の成果や蒙古襲来絵詞についての周知をすると

いうことでございます。松浦市といたしましては、遺物の貸し出しで全面的に

協力を行うものです。１２ページの展示企画書の主な展示資料というところに

なりますが、第Ⅳ章 鷹島１・２号船検出状況模型、出土遺物となっておりま

すが、こういったものを貸し出すようにしております。１１ページに戻ります

が、関連事業といたしまして松浦市の VR の体験等も行うようにしておりま

す。１３ページには Part2 の絵詞に辿るモンゴル襲来ということになっており

ますが、蒙古襲来絵詞に関する遺物を、Part1 ほどではないのですが、一部貸

し出すように予定をしております。１５、１６ページにチラシの案がございま

して、１６ページにワークショップ「VR 水中考古学を体験!!」ということで、

９月２１、２２、２３日の３日間、協力を予定しているものでございます。以

上、概要でございます。ご審議賜りますようよろしくお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

【質疑なし、承認】 

 続いて、日程第７ 報告「専決処分の承認について」を議題といたします。 

１７ページをお願いいたします。専決処分の承認についてです。「ワンコイ

ンコンサート はじめてのヴァイオリンコンサート」の後援について、松浦市

教育委員会共催・後援等取扱い要領第６条第２項の規定により別紙のとおり専

決処分したので、これを報告し承認を求めるものでございます。１８ページを

お願いいたします。後援の決定通知でございます。１９ページが申請書でござ

いまして、主催者・申請者が松浦市文化会館です。事業の名称がワンコインコ

ンサート はじめてのヴァイオリンコンサート。日程が令和６年９月２８日土

曜日、会場が文化会館ゆめホール。事業の趣旨といたしましては、市民への鑑

賞事業の提供です。内容ですが、ヴァイオリニスト・松本さくらさんによる、

親子向けコンサート、ピアノ演奏として岡直美さんが出演されます。入場料に

つきましては、全席自由で、税込一般５００円で、０歳から入場可とされてお

ります。３歳以上は有料ということです。２０ページですけれど、このワンコ

インイベントの概要が書いてありますが、毎年開催されておりまして、ワンコ

インで様々なアーティストをお招きする人気シリーズです。昨年は２回開催し

ておりまして、大村市の室内合奏団、それからオカリナ&ギターデュオコンサ

ートということで、親子連れで大変好評をいただいておるところでございま

す。資料は２１ページまでになっております。説明は以上になります、ご審議

よろしくお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

【質疑なし 承認】 

続きまして、日程第８ 報告「専決処分の承認について」を議題といたしま

す。 

２２ページをお願いいたします。「令和６年度 English Day Camp」の共催に

ついて、松浦市教育委員会共催・後援等取扱い要領第６条第２項の規定によ

り、別紙のとおり専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでござい

ます。２３ページが共催の決定通知でございまして、松浦市国際親善協会から
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申請をされ、共催を承認する通知を出しております。２４ページの資料で説明

をさせていただきます。共催の申請書ですが、主催団体名が松浦市国際親善協

会。事業の名称が令和６年度 English Day Camp。期日が８月１９日月曜日の１

日間でございます。会場は東部交流センターの大会議室１・２・３と調理室を

活用することにしております。事業の趣旨ですが、「英語を身近に感じよう」

をテーマに、市内小学生に日常的な基礎英語を学ぶ機会を提供し、コミュニケ

ーション・ツールとしての英語力向上を図る、ということでございます。内容

といたしましては、英語を使ったゲームや発音練習、英語劇の発表等を行うも

のでございます。参加負担金につきましては、一人当たり５００円としており

ます。２５ページが実施要項でございまして、４番目の参加対象者ですが、市

内小学５・６年生２０人を予定しております。毎年満員となる人数の参加をい

ただいております。最少催行人数は５人といたしております。開催時間につい

ては、１０時から１６時を予定しておりまして、７番に内容を記載しておりま

す。オリエンテーションから始めて、基礎的な英語学習、発音練習。昼食をは

さみまして、英語を使ってパフェを作ったり、歌をうたったり、劇を作ったり

しまして、最後に学習発表会をしまして終了としております。講師として、松

浦市 ALT のご協力をお願いしております。説明は以上になります、ご審議よろ

しくお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

【質疑なし 承認】 

続いて、日程第９ 報告「専決処分の承認について」を議題といたします。 

２６ページをお願いいたします。「第２６回福島一周わいわいフェスタ２０

２４（ウォーク&ジョギング）」の後援について、松浦市教育委員会共催・後

援等取扱い要領第６条第２項の規定により、別紙のとおり専決処分したので、

これを報告し承認を求めるものでございます。２７ページが後援の決定通知で

ございます。申請者が福島陸上協友会ということで、こちらに決定の通知をし

ているところでございます。２８ページの資料で説明をさせていただきます。

申請書ということで、主催者団体名が福島陸上協友会。会長が吉丸さん。事業

の名称が「第２６回福島一周わいわいフェスタ２０２４（ウォーク&ジョギン

グ）」、期日が６年１１月１７日日曜日となっております。会場が福島ふれあ

い広場を発着点とする福島一周の設定コースとなっております。事業の趣旨で

ございますが、健康維持とスポーツへの関心を高め、また、人とのふれあいを

以って交流を深め、ゴールの感動と共に爽快感を楽しむということでございま

す。大会・事業等の内容は２９ページ以降の資料となります。期日のところに

なりますが、９時３０分開会式、１０時スタート、雨天決行でございます。コ

ースが、福島港ふれあい広場をスタートといたしまして、島内、東回りで１３

km のコースを設定されております。参加資格は小学生以上。参加料につきまし

ては、小・中・高生が１人につき５００円、一般が１０００円ということにな

っております。３０ページにコースの絵が記載されております。その他注意事

項も記載されております。説明は以上です、ご審議よろしくお願いいたしま

す。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

盛り上がっているようで、私達も行きたいねと思ってはいるのですが、１３

km はちょっと長いですね、もう少し短い距離があればいいねと時々言ってはい

るのですけれど。参加したい希望はあるのですけれど。オルレも距離が長いし

ですね。でも大きな良いイベントです。 

他にありませんか。 

【なし 承認】 

続いて、日程第１０ 報告「専決処分の承認について」を議題といたしま
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す。 

３１ページをお願いいたします。専決処分の承認について、「子どもの潜在

能力を引き出す脳科学講座」の後援について、松浦市教育委員会共催・後援等

取扱い要領第６条第２項の規定により、別紙のとおり専決処分したので、これ

を報告し承認を求めるものでございます。３２ページが後援の決定通知でござ

います。申請者が一般財団法人日本リーダー育成推進協会となっておりまし

て、決定通知を出しているところでございます。３３ページ以降の資料で説明

させていただきます。事業の名称ですが、子どもの潜在能力を引き出す脳科学

講座となっております。期日が令和７年１月２２・２３・２６日の３日間、そ

れぞれ９時３０分から１３時までの予定となっております。会場ですが、オン

ライン講座で、申請者の兵庫県姫路市からの配信となっているようでございま

す。事業の趣旨ですが、最新の心理学・脳科学に基づいた「子育てに対する向

き合い方」をはじめ、「子どものセルフイメージを高めるポイント」などにつ

いてお伝えすることで、人工知能のおよぼす影響を含む社会情勢の変化による

保護者の不安や、子育てへの負担を軽減する一助とする、ということでござい

ます。３４ページが事業計画書となっております。事業内容が、協会の特別顧

問である井上顕滋氏が、パワーポイントを活用して講演をされる予定となって

おります。講演の内容は、子育てに存在するタイムリミット、子どもが小学生

のうちに取り組まなければならないもっとも重要なこととか、脳科学に基づい

た子どもの能力を伸ばす褒め方、叱り方。今日からできる脳科学からのアプロ

ーチなどが内容となっているようでございます。費用は無料となっておりま

す。参加対象者は、小学生のお子さまがいる保護者ということでございます。

長崎県内の後援の状況ですけれど、申請中と記載されておりますが、既に島原

市、諫早市、雲仙市、対馬市、壱岐市は後援を決定しております。松浦市も昨

年度は８月に後援を決定いただいておりまして、同内容ということで、今回専

決させていただいて、承認させていただくという流れでございます。計画書の

最後、主催団体の趣旨・目的でございますが、企業のリーダーである経営者・

幹部、または教育現場の指導者である教員・保育士、そして家庭でのリーダー

である保護者にとって価値のあるプログラムを提供することを中心とした社会

教育活動を行い、日本の発展に寄与・貢献すること、ということでございま

す。３５ページが事業の収支予算書、３６ページに団体構成員名簿が記載され

ておりますが、去年の名簿と変わりはございません。説明は以上になります。

ご審議賜りますようお願い申し上げます。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

周知は小学校に直接チラシを配られるということですか。 

そうです。去年も後援決定後に小学校に直接チラシを配られております。 

昨年の参加者はどれくらいだったのですか。 

全国が対象となっているのですけれど、全国が１１１６人、県内で３９人、

市内からは１人だそうです。 

参加対象者のところに、教育現場の指導者、教員・保育士とか書いてあるの

ですけれど、先生方は参加されていないのですか。 

この事業が保護者を対象者とするメニューの一つでございまして、それ以外

に、教員の方とか、企業向けとかをされているようでございます。 

保護者に特化したものということですね。 

小学生の保護者に特化した事業ということです。 

他にありませんか。 

【なし 承認】 

続きまして、日程第１１ 報告「令和６年度松浦市一般会計補正予算（第２

号）について」を議題といたします。 

３７ページをお願いいたします。報告、令和６年度松浦市一般会計補正予算
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（第２号）について、別紙のとおり報告をいたします。３８ページをお願いい

たします。令和６年度 松浦市一般会計補正予算（第２号）、学校教育課・教

育総務課関係分の説明でございます。１０款１項２目事務局費でございます

が、２節給料、３節職員手当等、４節共済費が人事異動に伴う分でございま

す。その他の１節報酬から１１節役務費までが、いじめ問題対策委員会に係る

経費の増額でございます。トータルとしましては、２，３１１千円の減額でご

ざいます。１０款２項１目、小学校の学校管理費でございます。補正額は８１

７千円の増額です。調川小学校の電話機の設置に伴う備品購入費でございま

す。１０款３項２目、中学校の教育振興費です。７節報償費から１３節使用料

及び賃借料まで、すべてが運動部活動あり方検討委員会および地域文化クラブ

活動への移行に向けた実証事業に係る経費を追加するものでございます。補正

額は４９０千円の増でございます。最後に１０款５項３目、保健体育費の学校

給食費でございます。補正額は９０１千円の増額です。松浦中央学校給食調理

場の冷蔵庫の設置に係る備品購入費の増でございます。以上、ご報告いたしま

す。 

４０ページ、生涯学習課でございます。生涯学習課は人事異動に伴うものが

占めておりまして、まず、社会教育総務費からでございます。それぞれの節が

給料、職員手当等、共済費、いずれも人事異動に伴うものでございます。補正

前の額が、１８３，３５７千円から補正額１，９２０千円の減で、合計が１８

１，４３７千円となります。続きまして、公民館費でございます。こちらも、

旅費については、人事異動に伴うもの、１８節の負担金補助及び交付金です

が、コミュニティ助成事業助成金で、宝くじ社会貢献広報事業ということでご

ざいまして、自治総合センターの事業でございます。こちらの様々な事業のう

ち、自治公民館から申請がございましたコミュニティ活動備品の整備というこ

とで、今福町・人柱地区、調川町・前浜自治会からの申請について、採択決定

がなされましたので、補正をいたしております。合計が３，３００千円となっ

ております。公民館費の補正前の額が７７，３８７千円、補正額が３，３２４

千円、合計８０，７１１千円となっています。続きまして、図書館費でござい

ます。職員手当等、共済費は人事異動に伴うものでございます。１７節の備品

購入費でございますが、お二人の方から合計１２０千円の寄附がありましたの

で、図書購入費に充当しようというものでございます。補正前の額が５９，８

０１千円、補正額が２１６千円の減、合計が５９，５８５千円となります。続

きまして４１ページになります。保健体育総務費です。これも人事異動に伴う

もので、給料、職員手当等、共済費となっております。補正前の額２８，５６

５千円、補正額が４，０９５千円の減、合計が２４，４７０千円となっており

ます。体育施設費でございますが、こちらは鷹島スポーツ・文化交流センター

の浄化槽ブロワー取替修繕。老朽化による修繕でございまして、６３２千円を

計上いたしております。補正前の額が４６，０３４千円、補正額が６３２千

円、合計４６，６６６千円となっております。説明は以上です。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

【質疑なし】 

それでは、日程第１１ 報告の説明、質疑を終了いたします。次に、日程第

１２ その他に移ります。委員の皆様から何かございませんでしょうか。 

生涯学習課にお聞きしたいのですけれど、ふるさと祭りや文化祭で木の遊び

道具がありますよね。それと絵本と一緒に遊ばせたりとかは難しいのでしょう

か。 

今年の５月だったと思うのですけれど、子ども読書週間スタートにあたっ

て、木のおもちゃと読み聞かせを開催して、図書館と子育て・こども課と協力

して開催したという実績がありますので、場所が室内を確保できれば可能だと

思います。 
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私が考えているだけなのですけれど、福島からこっちに来るということがな

かなか少ないので、借りられたらいいねという、そういった話を少ししただけ

なのですけれど。今年は難しいかもしれないけれど、来年とか再来年にできれ

ばいいなと。武道館とかどうかなあとか、自分たちだけで話をしていただけな

のですけれど、室内であれば可能ということですね、ありがとうございまし

た。 

８月定例会の日程についてですが、８月２６日月曜日の１３時３０分からと

いたしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 【了承】 

他にありませんか。他になければ、日程第４ 議案第１２号に入らせていた

だきます。冒頭にご承認いただきました通り、非公開として、関係課長以外は

退席とさせていただきます。 

【非公開】 

以上をもちまして、令和６年７月定例会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

署名委員 

 

 前田 弘子  

 
署名委員 

 

 氏山 智美  


